
Bodovi: 3 4 2 2 2 2 15 Bodovi: 2 2 3 2 2 2 13 Bodovi: 2 2 3 2 3 3 15
Pitanje: Pitanje: Pitanje:

JMBAG I-1 I-2 I-3 SUM 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6

6027000 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

16134434
8 5 5 18

3 4 0 nije odgovoreno 1 djelomično... 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 8 2 2 1 djelomično 0 krivo 0 krivo 0

Proces - služi da procesor 
može izvršavati više procesa 
od jednom?? - a šta ako 
imamo jedan CPU?

5 0 napisane klase prekida... 0
nema veze sa 
prekidima

0 nije odgovoreno 1
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

5

16149717 11 7 0 18
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 11 0 krivo 2 1 djelomično... 2 0
nije 
odgovoreno

2 7 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno
0

16159902
13 9 8 30

3 4 2 0
nije 
odgovoreno

2 2 13 2 2 3 0 nije odgovoreno 0

krivo... kako 
procesor 
može nešto 
birati?

2 9 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3

8

35157648

15 6 9 30

3 4 2 2 2 2 15 0
krivo... kako radi if-else 
funkcija?

2 0

krivo, ponoviti 
tablicu 
funkcijskih 
naredbi OSa 
sa vježbi

0
kako CPU može preuzeti 
PID?

2 2 6 0
to nisu pristupi planiranju, 
već...

1 djelomično 0
krivo (ponoviti predavanje 
br.7 - bitno za ispravno 
pisanje koda)

2 3 3

9

35243975
9 13 11 33

3 0
U t=2 stigao prekid 4 a 
obrađuje se prekid 2 koji još 
nije stigao...

2 0
nije 
odgovoreno

2 2 9 2 2 3 2 2 2 13 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

1 djelomično... 3 2 2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja (nema 
postupka na papiru)

3
11

36517881 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

54052912 11 9 8 28
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

2 0 nije odgovoreno 11 0 krivo 2 3 2 0
nije 
odgovoreno

2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

66237528

10 1 3 14

3 4 2 0

kad se dogodi 
segmentation 
fault 
interrupt?

0
nije 
odgovoreno

1
da li je taj signal 
možda prekid?

10 0 krivo 0 krivo 0

krivo, ponoviti 
tablicu 
funkcijskih 
naredbi OSa 
sa vježbi

0
opisan scenario kad nema 
roditelja - pa je proces 
postao siroće/orphan

0

nije 
odgovoreno 
na pitanje 
kada može...

1
osim naredbi što je još dio 
procesa?

1 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 ušteda energije? 1
kako se računa prosječno vrijeme 
čekanja?

0

kada SRTF može prekinuti 
trenutni zadatak u CPUu? 
(da li kad je došao manji 
zadatak ili jednak?)

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

3

66293164 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

67444848
7 2 7.9 16.9

3 4 0 exam.net prazan 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 0
krivo (rez == 0 je dijete) 
; rješeno na papiru

2 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

2 0 nije odgovoreno 2 3 rješeno na papiru 3
manja greška u računanju 
prosj. vremena

7.9

67507526 8 11 12 31
0 greška od T=4t 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 8 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

1 djelomično... 3 2 3 3
12

67540619
13 7 10 30

3 4 2 0 krivo 2 2
pitanje je jasno 
postavljeno...

13 0
krivo, kako radi if-else 
funkcija?

2 3 0
dok je running nije 
orphan...

0 krivo 2 7 0 nije odgovor na pitanje... 1 djelomično... 1
bod zbog Petersonov 
algoritam; ponoviti 
predavanja zašto su bitni

2 3 3

10

67583410
4 1 4 9

3 0 prekid 4 nije ucrtan 1 tko ih dodjeljuje? 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0
ponoviti Građu 
računala ishod 1

4 0
izlaz iz if funkcije ima 
samo jedan rezultat...

0 krivo 0 krivo 0
krivo - dok je živ nije 
orphan i ne čeka novog 
roditelja...

0
nije 
odgovoreno

1 djelomično objašnjeno... 1 0 nije odgovoreno 0
ponoviti predavanje 
br. 6

0 nije odgovoreno 0 fali D5 2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

4

67603622
9 9 7 25

3 4 2 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 9 2 2 2 djelomično... 2 0 krivo 1
Program nije kod u radnoj 
memoriji - to je opis procesa 
+ heap

9 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja (nema 
postupka na papiru) 7

68237144 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

69095515 9 2 8 19
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 9 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 2 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 3 2 0
krivo, nema postupka na 
papiru

3
8

82054679 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

82060246
14 11 12 37

3 4 2 1 djelomično 2 2 14 0
krivo (što se u roditelju 
izvrši?)

2 3 2 2 2 11 2 na dobrom tragu... 2 0
krivo (proučiti predavanje - 
trebati će za ispravno 
pisanje kod-a)...

2 3 3
12

82065013 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

108093470 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

114031910 0 0 0 0 0 0 0

116168510 0 7 0 7 papit nije predan 0 0 krivo 0 krivo 3 2 0 krivo 2 7 0

125167993
10 7 8 25

3 4 2 0 krivo 1 djelomično... 0 krivo... 10 0 krivo 2 0 krivo 1
ne može OS preuzeti 
funkciju parenta - ako je 
parent živ

2 2 7 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 krivo 3 2 3 0
zašto je kod RR u T=0t prvo 
krenuo D2?

8

130297265 13 6 1 20
3 4 2 2 0

nije 
odgovoreno

2 13 0 krivo 2 0 krivo 2 0 krivo 2 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
prosječno vrijeme čekanja nije 
računato

0 nije rješeno 0 nije rješeno
1

130316191

14 9 7 30

3 4 2 1

fali I/O 
kontrolera 
(predavanje 
br.1)

2 2 14 0 krivo 2 3 0 krivo, ne dok je running... 2 2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0

kernel je glavni 
proces, ako postane 
suspended što će biti 
sa podređenim 
procesima?

3 0 D3=4, ne 5; D5=1, ne 0 2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

7

130376853 11 6 7 24
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

2 2 11 0 krivo 2 1 djelomično... 2 0 krivo 1 ponoviti što je proces 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1 krivo zbrojeno vrijeme čekanja 3 3
7

135254684 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

165079011 11 6 2 19
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 11 2 2 0
nije 
odgovoreno

0 opisan orphan... 0
nije 
odgovoreno

2 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 krivo 2 0
u T=0t CPU prazan (nema 
postupka)

0
u T=0t CPU prazan (nema 
postupka) 2

177047777 0 0 0 0 0 0 0

195030486 15 8 8 31
3 4 2 2 2 2 15 0 krivo 2 0

nije 
odgovoreno

2 2 2 8 1 djelomično... 2 0
krivo, proučiti predavanje 
br.8

1
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja 8

195035505 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

195036502 12 9 12 33
3 4 2 0 krivo 1 djelomično... 2 12 0 krivo 2 3 0

dok je running nije 
orphan...

2 2 9 1 nešto... 0 nije odgovoreno 3 2 3 3
12

195038832 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

195039091 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

246088486
13 9 8 30

3 4 2 2 2 13 0
krivo (isprobati kod 
kuće primjer koda sa 
vježbi)

2 3 0 ne dok je running... 2 2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 3 2 3 0
u T=4t nove dretve preskoćile 
svoj red i odmah u CPU...

8

246094513 13 9 8 30
3 4 0 nije odgovoreno 2 2 2 13 0 krivo 2 1 djelomično 2 2 2 9 0 nije odgovoreno 0

ne treba nama 
feedback...

0 krivo 2 3 3
8

246099273
11 9 7 27

3 4 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

2 2 11 2 2 3 0 nije odgovoreno 0
krivo 
(odgovoreno 
pod pitanje 4)

2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 3 0 fali D5 2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

7

246110614 8 5 8 21
3 4 0 nije odgovoreno 1 djelomično... 0

nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 8 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

1
kako se PID 
kopira?

2 0
nije 
odgovoreno

2 5 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

255030168 11 11 8 30
3 4 2 0 krivo 0

nije 
odgovoreno

2 11 2 2 3 2 0
nije 
odgovoreno

2 11 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

268025954 0 0 0 0 0 nije pristupio 0 0 0

321010500 15 9 6 30
3 4 2 2 2 2 15 0 krivo 2 3 0

dok je running nije 
orphan...

2 2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nema odgovora... 0 nije odgovoreno 2 2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja 6

321021025
12 4 11 27

3 4 2 1 djelomično... 0
nije 
odgovoreno

2 12 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0
kako može očistiti 
memoriju i ostati u tablici 
procesa?

2 2 4 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 3 2 3 3
11

321021088 11 11 0 22
2

što se dogodi nakon 
obrade svih prekida?

3
što se dogodi nakon obrade 
svih prekida?

2 0 krivo 2 2 11 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0 krivo 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 od T=2t CPU ne radi ništa 0 od T=2t CPU ne radi ništa 0 od T=2t CPU ne radi ništa
0

321021553 7 6 8 21
3 4 0 krivo 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 2 2 0
nije 
odgovoreno

2 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 krivo 2 3 3
8

321021686
11 6 0 17

3 4 2 fali još jedan... 0
krivo, što je 
segmentation 
fault poruka?

0
nije 
odgovoreno

2 11 0
krivo, kako radi if-else 
funkcija?

2 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

2 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno
0

321021901 12 9 8 29
3 4 2 1

nekakav 
brojač...

0
nije 
odgovoreno

2 12 0 krivo 2 3 2 0 krivo 2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 3 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja 8

321021938
7 8 0 15

0
OS ne obrađuje 
prekide do T=6t? (a već 
se dogodilo 4 prekida)

4 2 1 djelomično... 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 2 0 krivo 0
nije 
odgovoreno

2 2 2 8 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 u CPUu nema nišra do T=3t? 0 greška od koraka T=0t 0
na papiru za rješavanje nije 
označeno što je u CPUu...

0

321022267
9 2 0 11

3 4 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 9 0 krivo 0 krivo 0
nema 
objašnjenja...

0
kako može osloboditi 
resurse i nalaziti se u 
tablici procesa?

0
nije 
odgovoreno

2 2 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno
0

321022337 0 0 0 0 0 0 0

321024069

10 6 0 16

3 4 1 i tko ih dodjeljuje? 0 krivo 0
nije 
odgovoreno

2 10 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

0
dok je running nije 
orphan...

2 2 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0

nema postupka. U tablici popunjeni 
samo CPU stupci. Kako je računat 
red čekanja? U exam.net upisano 
čekanje - koje je trebalo biti upisano 
u tablicu. Iz teksta se jednoznačno 
nemože utvrditi redosljed u buffer-
u/redu čekanja

0

nema postupka. U tablici 
popunjeni samo CPU 
stupci. Kako je računat red 
čekanja? U exam.net 
upisano čekanje - koje je 
trebalo biti upisano u tablicu. 
Iz teksta se jednoznačno 
nemože utvrditi redosljed u 
buffer-u/redu čekanja

0

nema postupka. U tablici 
popunjeni samo CPU stupci. 
Kako je računat red čekanja? 
U exam.net upisano čekanje - 
koje je trebalo biti upisano u 
tablicu. Iz teksta se 
jednoznačno nemože utvrditi 
redosljed u buffer-u/redu 
čekanja 0

321025115 6 8 2 16
0 krivi prioriteti 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 6 2 2 0 krivo 2 0 krivo 2 8 0 nije odgovoreno 0 krivo 1 djelomično točno 1
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

0 krivi algoritam 0
D2=2 ne 3.. greška od koraka  
T=4t 2

321025183 9 8 4 21
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 9 2 2 0 fork vs. vfork 2 0 krivo 2 8 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

2 1
od T=4t D1 je između novih 
D4 i D5? 4

321025199 11 11 5 27
3 4  1 tko ih dodjeljuje? 1 djelomično... 0

nije 
odgovoreno

2 11 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
nije izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

2
nije izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
nije izračunato prosječno 
vrijeme čekanja 5

321025211 11 0 8 19
3 4 2 0 krivo 2 0 nije odgovoreno 11 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321025253 0 0 0 0 ispit nije rješavan 0 0 0

321025318 11 7 9 27
3 4 0 i kako radi? 0

nije 
odgovoreno

2 2 11 2 2 1 djelomično... 0 krivo... 0 krivo 2 7 1 djelomično... 0 nije odgovoreno 3 1
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja 9

321025323 13 13 13 39
3 4 2 1

kako to 
omogućuje?

2 1 djelomično... 13 2 2 3 2 2 2 13 2 2 2 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja (12/4 ili 12/5)

3 3
13

321025510 11 13 10 34
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 11 2 2 3 2 2 2 13 0 nije odgovoreno 2 0 nije odgovoreno 2 3 3
10

321025589
4 10 5 19

0 zamjenjeni prioriteti 0 zamjenjeni prioriteti 0 krivo 0
kako računalo 
samo sebe 
prekine?

2 2 4 2 2 2 većinom točno 2 0 krivo 2 10 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

5

Operacijski sustavi - Među-ISPIT 28.11.2024

TOTAL 
I3:

ISHOD: 1 ISHOD: 2 ISHOD: 3

MI-Ukupno za upis graf prekida graf prekida tipkanje Algoritamtipkanje tipkanje tipkanje Algoritam Algoritamtipkanje tipkanje tipkanje tipkanje TOTAL 
I2:

tipkanjetipkanje tipkanje TOTAL 
I1:

tipkanje tipkanje



Bodovi: 3 4 2 2 2 2 15 Bodovi: 2 2 3 2 2 2 13 Bodovi: 2 2 3 2 3 3 15
Pitanje: Pitanje: Pitanje:

JMBAG I-1 I-2 I-3 SUM 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6

Operacijski sustavi - Među-ISPIT 28.11.2024

TOTAL 
I3:

ISHOD: 1 ISHOD: 2 ISHOD: 3

MI-Ukupno za upis graf prekida graf prekida tipkanje Algoritamtipkanje tipkanje tipkanje Algoritam Algoritamtipkanje tipkanje tipkanje tipkanje TOTAL 
I2:

tipkanjetipkanje tipkanje TOTAL 
I1:

tipkanje tipkanje

321025601 7 6 7 20
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 0 krivo 2 0
kako radi 
naredba?

2 0
nije 
odgovoreno

2 iskorišten bonus... 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

3 3
7

321025622 7 10 8 25
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 2 2 0
nije 
odgovoreno

2 2 2 10 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321025638
10 3 8 21

3 4 0
ne dodjeljuje ih 
Interrupt handler već 
OS

1 nešto... 0
nije 
odgovoreno

2 10 1 objašnjenje? 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 0
nije 
odgovoreno

0
krivo - dretva nema svoj 
adresni prostor

3 2 3 3
8

321025708
7 0 0 7

3 4 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0
jako zanimljiv način rješavanja... 
koji zadatak/dretva se izvršava u 
CPUu? (piše 0)

0

jako zanimljiv način 
rješavanja... koji 
zadatak/dretva se izvršava u 
CPUu? (piše 0)

0

jako zanimljiv način 
rješavanja... koji 
zadatak/dretva se izvršava u 
CPUu? (piše 0) 0

321025729 10 11 8 29
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

1 djelomično... 0 nije odgovoreno 10 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321025781
13 11 12 36

3 4 2 0 krivo 2 2 13 2 2 3 2 0 krivo 2 11 1 djelomično... 1 djelomično... 3 2 3 2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja (nema 
postupka) 12

321025797 15 8 8 31
3 4 2 2 2 2 15 2 2 0 krivo 2 0 krivo 2 8 0 krivo 0 krivo 3 1

krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja 8

321025830
11 5 5 21

3 4 2 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 11 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

1
kod zombie karnel ne 
može preuzeti "brigu" nad 
djetetom

0 krivo 2 5 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0
krivo (ne izvršavaju se - 
blokirani su jer...)

2 3 0
Dobro rješeno da je Q=2 (ali je 
bio 1)

5

321025851 9 5 3 17
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 9 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

1
i zašto je još u tablici 
procesa ako je završio?

0 krivo 2 5 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 3 0 CPU prazan... 0 nije rješeno 0 nije rješeno
3

321025916
15 9 8 32

3 4 2 2 2 2 15 0

kod if-else naredbe 
mogući je samo jedan 
odabir... (što roditelj 
dobije > 0)

2 1 djelomično... 2 2 2 9 0 krivo 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3

8

321025937 10 4 8 22
3 nađen papir... 3 0

ne dodjeljuje ih 
program

0 krivo 2 2 10 0 krivo 2 0 krivo 0
proces dijete bez roditelja 
je zombie?

0 krivo 2 4 0 krivo 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321025958 13 8 0 21
3 4 2 2 0 krivo 2 13 2 2 2

djelomično 
objašnjeno

0 krivo 0 krivo 2 8 0 krivo 0 krivo 0 nije odgovoreno 0 u 0t: D0 | D0 0 krivo 0 krivo
0

321026016
11 8 5 24

3 4 2 0 krivo 0 krivo 2 11 2 2 0
nije 
odgovoreno

2 0 krivo 2 8 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0
kako se "loop" može 
dogoditi i koje su 
posljedice/simptomi?

2 3 0
dobro rješeno za Q=2, ali je 
bilo Q=1

5

321026196
3 13 7 23

0
predan prazan papir, 
rješavana samo teorija 
u exam.net

2 0 i što radi? 0
nije 
odgovoreno

1 djelomično... 3 2 2 3 2 2 2 13 2 2 3 0 0 0
7

321026271 12 10 5 27
3 4 2 1 nešto... 0

nije 
odgovoreno

2 rješeno kao zadatak 5 12 2 2 0
nije 
odgovoreno

2 2 2 10 1 djelomično... 0 nije odgovoreno 0 krivo 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

3 0 nije rješeno više od 70%
5

321026287 13 7 12 32
3 4 2 0 krivo 2 2 13 0 krivo 2 3 0

dok je running nije 
orphan...

0 krivo 2 7 1 djelomično... 0 krivo 3 2 3 3
12

321026411 13 10 15 37.9
3 4 2 0 krivo 2 2 13 2 2 3 1

i proces postane orphan ili 
siroće...

0 krivo 2 10 2 2 3 2 napisano 11/5, rješenje je 12/5 3 3
14.9

321026432 7 8 5 20
3 4 0 krivo... 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 2 2 0 fork vs. vfork 2 0 krivo 2 8 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0
kako može biti krug "ako 
jedan umre"?

2 3 0 nije rješeno (upisan broj 5)
5

321026539
9 11 8 28

3 4 0
ne dodjeljuje ih 
Interrupt handler 
proces

0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 9 2 2 3 2 0
ne odlučuje 
dretva već OS

2 11 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321026570
13 9 1 23

3 4 2 0 krivo 2 2 13 0 krivo 2 1 djelomično... 2 2 2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 krivo 0
nije dio procesorskog 
vremena...

0 nema D5 0 kod SJF nema prekida 1
greška od koraka T=6t, nestao 
D4 (zamjenjene vrijednosti D4 
i D5...) 1

321026586
11 13 11 35

3 4 1
ne dodjeljuje brojeve 
interrupt handler već 
OS...

1
kako to 
omogučuje?

0
nije 
odgovoreno

2 11 2 2 3 2 2 2 13 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 3 2 3 3
11

321026609 0 0 0 0 0 0 0

321026677 11 8 6 25
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 11 2 2 0
nije 
odgovoreno

2 0 krivo 2 8 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 3 0 greška od koraka T=1t 0
greška od koraka T=0t (krivi 
algoritam?)

3
6

321026682 9 0 8 17
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 9 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 0 krivo 2 3 3 točno rješeno na papiru
8

321026731 9 11 7.8 27.75
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 9 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2
krivo podjeljeno ili upisano 
prosječno vrijeme čekanja na crtu

3 3
7.75

321026890 11.5 13 6.5 31
3 4 2 2 0

nije 
odgovoreno

1
krivo, jedni i drugi 
imaju prioritete

11.5 2 2 3 2 2 2 13 1 fale još dva.. 2 0 dio procesa ili koda? 2 0.5
greška na papiru od koraka 
T=2t (nestao D2)

1
greška od koraka T=4t (D5 
preskočio red...) 6.5

321027008
9 0 3 12

3 4 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 9 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 fali D5 0 greška od koraka 0t 3
manja greška u koraku 4t (na 
papiru za rješavanje je točno)

3

321027081 11 3 8 22
3 4 2 0 krivo 0

nije 
odgovoreno

2 11 1 zašto? 1 zašto? 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 krivo 1 djelomično objašnjeno 3 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321027193 10 4 0 14
3 4 2 1 djelomično... 0 krivo... 0 krivo 10 0 krivo 2 0

nije 
odgovoreno

2 0 krivo 0
Kako program poziva proces 
koji kreira dretvu?

4 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 što je u redu čekanja? 0 što je u redu čekanja? 0 što je u redu čekanja?
0

321027221
11 10 8 29

3 4 2 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

2 11 1

prvi dio odgovora točan 
i demantiran u 
nastavku... kako radi if 
funkcija?

2 3 2 0 krivo 2 10 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3

8

321027312 13 11 8 32
3 4 2 1 djelomično... 2 1 djelomično... 13 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0 krivo 2 1 djelomično... 1

krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja 8

321027669 15 13 11 39
3 4 2 2 2 2 15 2 2 3 2 2 2 13 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 3 2 3 3

odlično rješen međuispit, 
bravo! 11

321027952
8.5 13 15 36.5

3 4 1
Interrupt handlerer 
ne dodjeljuje IRQ 
brojeve

0
gdje se ta 
klasa nalazi u 
procesoru

0
nije 
odgovoreno

1
krivo, jedni i drugi 
imaju prioritete

8.5 2 2 3 2 2 2 13 2 fali još jedan... 2 3 2 3 3
15

321027968
0 4 0 4

0 predan prazan papir 0 2 0 krivo 2
većinom 
točno...

0
nikad child ne može sebe 
sam terminirati

0
poluodgovor - 
nije 
odgovoreno

0 dretva nije dio programa 4
0

321027973 13 9 3.5 25.5
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

2 2 13 2 2 3 0 nije odgovoreno 0 krivo 2 9 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

1
greška od koraka T=2t (krivi 
algoritam?)

2
u koraku T=5t nestala dretva 
D3 3.5

321028005 7 5 8 20
3 4 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 0 krivo 0 krivo 3 2 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 5 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321028463 9 5 5 19
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 9 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

1
i zašto je još u tablici 
procesa ako je završio?

0 krivo 2 5 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja 5

321028512 7 0 8 15
3 4 0 nije odgovoreno 7 0 nije odgovoreno 0

nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
8

321028528
7 3 8 18

1
u t=2 nema više 
prekida za obradu?

4 2 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 7 0 krivo 2 0
nije 
odgovoreno

0
ako se roditelj kill-a onda 
je dijete siroće (orphan), a 
na zombie

0 krivo 1 djelomično... 3 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 3 2 0 greška u koraku T=0t 3
8

321028575
11 5 8.5 24.5

3 4 0 krivo 0 krivo 2 2 11 0 krivo 2 1 većinom krivo 0 krivo 0
kada prelazi, a 
ne kada je u 
stanju

2 5 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

2 0 obješnjenje? 1 D3=4t, ne 3t 3 3
8.5

321028687 13 8 0 21
3 4 2 0

nije 
odgovoreno

2 2 13 2 2 2 djelomično... 0 krivo 0 krivo 2 8 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 krivo 0 nije odgovoreno 0 greška od koraka T=0t 0 greška od koraka T=0t 0 greška od koraka T=0t
0

321028757
7 6 0.5 13.5

3 4 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

7 2
nema najčešće kod if 
funkcije - ili ima ili 
else...

2 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

2 6 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1 D3=3t, ne 2t 0 nije rješeno 0 nije rješeno
0.5

321028806
8 4 0 12

2
što se dogodi nakon 
završetka obrade 
prekida?

3
što se dogodi nakon završetka 
obrade prekida?

2 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

1 djelomično 8 0 krivo 2 0 krivo 0 krivo 0 krivo 2 4 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno
0

321029109
9 10 10 29

3 4 0
IRQ brojevi se ne 
dodjeljuju procesu, 
već...

1 djelomično... 0
nije 
odgovoreno

1 nešto... 9 1 nije objašnjeno zašto 1
nije 
objašnjeno 
zašto

2 djelomično 2 2 2 10 0 napisane posljedice... 2 0 nije odgovoreno 2 3 3
10

321029156
12 11 5 28

3 4 0
IRQ brojevi se ne 
dodjeljuju procesu, 
već...

1 djelomično... 2 2 12 2 2 3 2 0 krivo 2 11 0
razlika između algoritama i 
pristupa planiranju

0 nije odgovoreno 0 krivo 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

5

321029252
15 3 2 20

3 4 2 2 2 2 15 1 zašto? 0 krivo 0
nije 
odgovoreno

0 opisan orphan... 0 krivo 2 3 0 krivo 2 0 krivo 0
nije rješeno na papiru, u exam.net 
krivo... stupci nisu CPU, D1, D2...

0
nije rješeno na papiru, u 
exam.net krivo... stupci nisu 
CPU, D1, D2...

0 nije rješeno
2

329003417
12 9 5 26

3 4 1

ne predstavljaju 
prioritet (npr. sat na 
matičnoj ploči ima 
niži broj od CPUa)

0 krivo 2 2 12 0 krivo 2 3 2 0 krivo 2 9 0 krivo... 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 1
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

2
krivo izračunano prosječno 
vrijeme čekanja

5

1191237733

13 2 9 24

3 4 2 0
krivo, proučiti 
predavanje 
br.1

2 2 13 0
ako nije -1, else ako 
nije 0, else je ...

0

krivo (D će se 
svakako 
izvršiti osim 
ako A B ili C 
nekako ne 
exitaju)...

1
djelomično na 
tragu...

0
dok je running nije 
orphan...

0 krivo 1 i što još proces ima? 2 0
to nisu pristupi planiranju, 
već...

0 krivo 3 1
kako se računa prosječno vrijeme 
čekanja?

3 2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

9

2033112142 0 8 10 18
0

krivo (zamjenjeni 
prioriteti?)

0 krivo (zamjenjeni prioriteti?) 0 nije odgovoreno 0
nije 
odgovoreno

0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 0 2 2 0
nije 
odgovoreno

0 nije odgovoreno 2 2 8 2 0 nije odgovoreno 0 nije odgovoreno 2 3 3
10


